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Tanácsot kaptunk 
arra a fon fos kérdésre, hol kezdje 
a város az újjáépítést? A tanácsot 
a „Szentesi Újság" adja abbsn a 
cikkében, amelyik a lap vasárnapi 
számának az első oldalán jelent 
meg. Nagy érdeklődéssel olvastam 
el a cikket, bár az alcím egy kissé 
kiábrándítóan hatott rám, mert vala-
mi félreértést, vagy más efélét ta-
láltam benne. No. de mindegy. 
Minden jószándék becsületes törek-
vést jelent, a tévedés pedig emberi 
dolog, amint* azt a többezer éves 
római közmondás igen bölcsen meg-
állapítja. Különben is, ha közdolog-
hoz szólunk, lenetnek félreértések 
és tévedések s nem tagadom, velem 
is megesik, hogy nem iátok elég 
alaposan egy, vagy; más városi kér-
dést, mikor az fölmerül. Miért ne 
lehelne tehát alapvető tévedés egy 
külső ember megállapításában és 
miért ne dobna beie tévedésből egy 
megjegyzést a hírlap nyilvánossá-
gán át a köztudatba. Természetesen 
minden rosszhiszeműség nélkül, 
tisztán azéri mert nem ismeri a 
dolgok összefüggését, a város és a 
villamosmü közötti viszonyt a maga 
valóságában. 

Ezt kérdezi a „Szentesi Újság", 
miért nincs közvilágítás? Megálla-
pítja az újság, hogy békében a 
szentesi közvilágítás semmi kívánni-
valót nem hagyott fenn. „Az esti 
órákban hazatérőknek nem kellett 
botorkálniok és nem keheit attól 
tartaniok, hogy a sötétség lovagjai, 
a bűnözők, bármilyen élet és vagyon-
ellencs bűncselekményt kövessenek 
el.* Aitán megállapítja az újság, 
hogy a város még mindig a legsö-
tétebb „elsötétítés" korszakát éli 
annak ellenére, hogy a helybeli 
viilamosmű részéről semmi akadálya 
nem volna annak, hogy az utcai ; 
közvilágítás kiterjesztessék. „Tisztán j 
anyagi kérdéseken múlik a megoldás 
s miután a varos 20-25 ezer forin-
tot tudna más célra befektetni, nem 
érijük, miért nem rendezi — ha 
már ilyen s^k pénze van — meg-
nyugtató módon a közvilágítás min-
denki számára égetően fontos prob-
lémáját. Ezzel szemben mi a hely-
zet? A közvilágítás diját a város-
nak kell fizetni. A költségvetésben 
viszont a békebeli összeg 50 száza-
léka van előirányozva..." 

A ma és a tegnap között okos 
ember nem tesz ilyen Összchason-
litást, mert tudja, hogy nem lehet 
tenni. Tehát, ha mégis megcselekszi, 
akkor tudatosan rosszhiszeműen jár 
el, mert a technikai fölkészültség, a 
technikai lehetőség ma nem 

akkora közvilágítás, mint a iövd-
rosban és én is azt mondom, hogy 
törekedjünk többre, vigyük tovább 
a közvilágítást, de engedjen, meg 
még a „Szentesi Újság" ís, nem 
pénzkérdés ez s ha vakmerően azt 
dz állítást kockáztatja meg, nem 
nyiltan, de a sorok között, hogy 

.a2érí nincs közvilágítás, meri az 
erre szükséges összeget a kisvasúira 
fordítja a város, akkor a demagógia 
legközönségesebb eszközéhez fordult. 

A „Szentesi Ellenőr" világháború 
előtti demagógiája kapaszkodott bele 
cinikus rosszhiszeműséggel minden 
közügybe. Nagyon rosszul esnék 
nekem, aki azokból az időkből ina-

sam maradtam itt a fórumon, ha 
újra rosszhiszeműséggel és ferdítés-
sel keilene harcolnom. Megmondtam 
a keddi közgyűlésen, hogy a kis 
vasútra felajánlót» összeg ibból a 
többletből nyert fedezetet, amelyet a 
kormány a kövezetvám kártalanítás 
címén nyu|t ; városnak s amelyet 
esik közút, kiadásokra lehet fordí-
tani... Világosan megmondjam és 
világosan megmondom újfent: ez az 
ősszeg felhasználható a kisvasút 
építésére, de ebből a közvilágítás 
kiterjesztése nem foganatosítható. 

De tovább megyek, ott voltak a 
költségvetés tárgyalásán, miért nem 
hozták elö ott ezt a dolgot? Én 

meg merem mondani azt is, hogy 
azon a 15 ezer forinton, amit a 
villanytelep nyújt a költségvetés 
szerint a városnak, semmi se fordul 
meg. Ha ez a tétel Kiesik a kölség-
vetésből, legföllebb nem jut a v.?g6-
híd rendbehozatalára... demagógos-
kodhatnám és azt mondhatnam. ez 
nem érdekli a kisgazdákat, mert 
nem fogyasztanak mészárszéki húst... 

Nem megyek tovább, de azt sze-
retném, ha nem csúsznának le a 
toll emberei a tárgyilagosság útjáról 
és a közvilágítást ferde beállásban 
nem vinnék demagóg módon rob-
banó anyagúi bele közéletbe. 

Sima László. 

Csütörtökön válaszol 2 Kisgazdapárt 
a baloldali pártok memorandumára 

a megvalósítás lehetőségét. Ma ren-
delkezésünkre állhat a nyersanyag, 
ma a salgótarjáni centrálé és a 
városi telep együttesen . talán meg 
tudná valósítani a teljes közvilágí-
tást, de ahogyan én a dolgokat is-
merem, még ezt sem merem állítani. 
Nem pénzkérdésről van itt szó, 
hanem ar általános anyagellátási 
kérdésről. A fővárosban sem lehet 
beszélni általános közvilágításról s 
az arányokat tekintve Szentesen van 

Mim ismeretes, a baloldali pártok 
memorandumát pénteken nyújtották 
át Nagy Ferenc miniszterelnöknek, a 
Kisgazdapárt vezérének. \ legújabb 
értesülések szerint a memorandum 
nem talált kedvező;; n fogadlttásra. 
Elismerik a mérsékelt hangot, de 
ezen túlmenően tartalmilag is olyan-
nak találják, amely elfogadható ki-

| bontakozasi alapnak. A kívánságok 
nagyrészével egyetértenek a Kisgaz-
dapárt demokratikus elemei. Egyéb-
ként a Kisgazdapárt csütörtökön fog 
válaszolni a baloldali páriok memo-
randumán. 

Szakasits a koalícióról és 

a föld dolgozóiról 

A Szociáldemokrata Párt vasárnap 
délelőtt Kecskeméten nagygyűlést 
tartott, melyen Szakasits Árpád elv-
társ, miniszterelnökhelyettes mondott 
beszédet. Rámutato.t arra, hogy a 
Szociáldemokrata Párt motorja és 
őre a demokratikus fejlődésnek. 
Nyomatékosan ha-jgsúlyozta, hogy 
pártunk értékeli a koalíciós kor-
mányzás jelentőségét. Ezt mutatja a 
napokban átnyújtott memorandum 
türelmes hangja és a kívánságok, 
amelyeket a memorandum tartalmaz. 
Éppen ezért reméli, hogy a kíván-
ságok kedvező visszhangra találnak 
a Kisgazdapárt demokratikus szelle-
mű vezetőinél és alapját képezheti a 
tartós megegyezésnek. 

Beszéde további során rámutatott 
arra a sokéviizedes küzdelemre, me-
lyet a Szociáldemokrata Párt a pa-

jeienli i rasztság jogaiért, szellemi és anyagi 

demokratiku kormány létesült, de 
elbukott, men a reakciónak sikerült 
a par. szíokafcrér: a munkásokat egy-
mással szembeállítani. Ezután a mi-
niszterelnök az elmúlt rendszer ül-

dözöttéiről beszélt. Elmondotta, sogy 
az elmúlt idők választásaiban meny-
nyire működött a terror és hog- sn 
próbálták csalódott néppé íenni a 
magyar népet. A nép most birtoká-
ba jutott alkotmányos jognnak és 
többé ebben az országban a dolgo-
zó magyar nép nélkül senki se;n 
csinálhat politikái. 

Pártunk nagysikerű gyűlése 

Nagyniágocson 

felemelkedéséért vívott, a-nely küz-
delem végül is a földosztáshoz ve 

I zeteti. A párt ezzel nem fejezte be 
I a föld népo érdekében végzett mun-
j káját, amit bizonyítanak a memo-
( randumban foglalt követelések is. 

Nágy Ferenc Békésen 

\ A Független Kisgazdapárt oékési 
nagygyűlésen Nagy Ferenc minisz-

: t-. relnök mondott beszédet. Hangoz-
' tatta, hogy az első háború után is 

A Szociáldemokrata Párt vasárnap 
délelőtt Nagymágocson népgyűlést 
tartott. Résztvett a gyűlésért a má-
gocsi kastélyban üdülő csepeli Ren-
dező Gárda is. A gyűlés első szó-
noka Papp Lajos elvtárs volt, aki 
Mmutatotr arra, hogv a magyarság 
katasztrófájának okozója az, hogy a 
múltban közömbösen viselkedett a 
szocialista munkásmozgalom iránt. 
Dr. Solti László elvtárs ismertette 
pártunk uj akcióprogrammját. 

A párizsi béketárgyalások nem vál-
tották be a hozzájuk fűzött reménye-
ket. Nem az emberi szabadság-jogok 
és a humanitás szelleme került a 
békeszerződésbe. Ma az a helyzet, 

hogy volt magyar nagytőkések, meg-
szerezvén egyes nyugati országok 
állampolgárságát, visszakövetelik azo-
kat a földeket, amelyeket tőlük a 
földreform során vettünk el. 

A belpolitikai életben véget kell 
vélni az állandó válságoknak, az ál-
landó nyugtalanságnak, amelyet a 
nagytőke mesterségesen szít. Az új ak-
ció-program.n módot ad arra, hogy 
a Kisgazdapárt a demokráciát való-
ban akarja, velünk együtt haladjon 
ennek a programúinak magvalósítása 
terén. 

A gyűlés a Rendező Gárda dísz-
menetével lelkes hangulatban ért 
véget. 

Lényegesen csökkent ik 
a vezér igazgató i f i ze téseket 

Csak a minap adtunk hírt arról, 
milyen döntő elhatározások születtek 
a Szociáldemokrata Párt kezdemé-
nyezésére a földmívdésügyi minisz-
térium termelésügyi értekezletén a 
sok bajjal küzdő szegény parasztság 
megsegítésére s ma már a szegedi 
programm egy másik lényeges kö-
vetelésének megvalósulásáról számol-
hatunk be. 

Szakasits Árpád elvtárs mondta 
Szegeden: „A békeszerződés nagy 
terheket ró ránk gazdaságilag is. 
Ezeket a terheket nem viselheti 
egyedül a dcigozó nép. Arányosítani 

kell tehát a jövedelmeket. Az igaz-
gatói és vezérigazgatói fizetések ne 
kúszhassanak fel bi/onyos határon 
tul. Lehetetlen helyzet az, hogy le-
gyenek 100 forintos havi munka-
bérek, köztisziviselői fizetések és 
ugyanakkor legyenek 10.000 forintos 
vezérigazgatói jövedelmek". 

Mint ismeretes a kormány tagjai 
Bán Antal elvtárs, iparügyi miniszter 
javaslatára már el is fogadták a 
rendeletet, mely a vezetőállású és a 
kollektív szerződés hatálya alá nem 
eső munkavállalók javadalmazását 
korlátozza. A rendelet a legközelebbi 
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Számok beszélnek 

napokban hatályba lép és megszün-
teti majd azokat a bántó arányta-
lanságokat, melyek egyes vállala-
toknál mutatkoznak a munkaválla-
lók járandóságai között. Eddig nem 

egy vállalatnál előfordult, hogy egy 
egy vállalati vezető, vezérigazgató a 
60—80 szorosát kapta a többi szel-
lemi és fizikai munkavállaló Átlagos 
fizetésének. 

Éjféli szerenád\ 
mely mindgyakr abban felhangzik 
mostanában a Rákóczi-utcában, a 
Felsőpárton. Nem zenéről van szó 
kérem, hanem énekszóról. Vannak 
ugyanis jóhangú, jótorkú legények, 
akik valószínűleg nappal nem érnek 
rá és éjjel produkálják értek művé -
szetüket. Nehogy azt higyje valaki, 
hogy csendesen dúdolgatnak, hanem 
torkukszakadtából ordítanak, „kur-
jongatnak, szinte reng belé az ablak". 
Legnagyobb bosszúságára a békésen 
alvó Rákóczi-utcai lakosságnak, ki-
ket legédesebb álmából zavar fel ez 
az éktelenül kellemetlen ordítás. Na-
gyon üdvös volna, ha a rendőrkapi-
tányság vezetője egy éjjeli őrjáratot 
küldene a Rákóczi-utcába, az óvodá-
tól a Szalai-utcáig, aki az ilyen 
éjjeli bagjókat figyelmeztetné és 
jobb belátásra bírná. 

Egy ember 
van Szentesen, akit nem látunk 
szívesen és ebben az érzésünkben 
merjük állítani, velünk van az egész 
város ifjúsága. Debreceni Antalról 
van szó. a közelmúlt hírhedt „Dupla 
Tónijáról". Nincs egyetlen olyan i f j ú 
Szentesen, aki ka levente volt, erről 
az emberről jó veteménnyel lenne 
A fasiszta rniíitarizmusnak nem volt 
mégegvotyan esztelen kiszolgálója, 
mint Debreceni Antal. Valósággal 
baromi módra hajszolta bele a 
jobb sorsra érdemes magyar ifjúsá-
got a háború dühébe. Nem ismeri 
kíméletet és józan belátást, mindegy 
volt előtte, hogy fizikai munkásról, 
vagy a szellem emberéről legyen 
szó. mindegy volt számára, hogy 
szegény-e az illető, vagy gazdag• 
ahol csak lehetett, rosszat tett neki 
Pofonok csattogtak, szidalmak har-
sogtak a Horthy-házban lévő Deb-
¿eceni rezidenciában. Rettegett az a 
fiú. akit Dupla Tóni elé citáltak, 
mert fogda nélkül aligha úszhatta 
meg. Elég volt, ha nem a kellő 
tisztelet és az előirt formaságok 
szerint köszöntötte valaki a nvezető 
főoktató urat", s már kinézett egy-
két rúgás, vagy ökölcsapás. Képe5 
volt arra, hogy naphosszat étlen-
szomjan táncoltassa a szegény 
munkásifjut azért, mert nem állott 
előtte vigyázállásba. Nem akarjuk 
ennek az embernek a fejét venni, 
úgyse ér az semmit, nem sok ma-
radhatott benne, amikor az a mili-
tarista terror, amelynek hü és mond-
juk így észnélküli kiszolgálója volt 
ez az ember, összeomlott. Egyet 
akarunk csak : nem látni többet 
Debreceni Antalt. ezért ma még 
csak kérjük az egész szentesi ifjú-
ság nevében. tűnjön el a láthatár-
ról. 

Már a gyomrunk se veszi be a 
sok szót, ami a mult keddi köz-
gyűléssel kapcsolatban esik. Meg-
maradhatunk akár Sima László sza-
vánal, hogy nem lehet vitatkozni 
azokkal az emberekkel, akik kereken 
kijelentik, hogy őket nem lehet 
meggyőzni, mert ők, amit eltökéltek, 
az mindenképpen helyt áll. Az ilyen 
emberek olyanok, mint a vakok, 
akiknek hasztalan beszél az ember 
a színekről, vagy mint a süketek, 
akiknek fogalmuk sincs a hangok 
zsongásáról... akár a Török János 
anekdótájánál, hogy a csökönyös 
maradiak amikor a szavazatuk elle-
nére bevezették a villamos világítást 
csak méccsel jártak éjjel az utcán, 
mert az ő gyomruk azért se vette 
be a világítást. Azon se kelünk vi-
tába, hogy — a különben annyira 
derék — Kristó (Nagy István pol-
gármestersége alatt kezdődött Szen-
tes fejlődése, mert a történelem 
másképpen beszél és 1878-ban Kristó 
Nagy István azért bukott ki három 
évi polgármesterkedés után a pol-
gármesteri székből, mert a legride-
gebben elzárkózott minden haladás-
tól .. Valóban igaz, hogy ezek olyan 
régi dolgok, amiket ma legföljebb 
intő szóként emlegethetünk, s ha 
egyszer megmondottuk, ne beszél-
jünk tovább róluk. Aztán arról is 
kár beszélni, hogy az ő idején csu-
pa békesség volt Szentesen. Mert 
bizony c»unya közéleti küzdelmek 
folytak akkor is és a Sima Ferenc 
idejének utolsó évtizedében lefolyt 
küzdelmek még a Kristó Nagy Ist-
ván polgármestersége alatt akkor 
kezdődtek, amikor Budai Józsefet a 
„Szentesi Lap44 akkori szerkesztőjét 
félholtra verte 1876-ban Kristó Nagy 
Pá! azért, mert leleplezte, hogy á 
csordajárás bérbeadásánál 6000 fo-
rinttal megkárosították a várost. 
Mert ne feledjék, hogy Rebben a vá-
rosban Boros Sámueltől, Oroszi 
Miklóson keresztül Burján Lajosig 
és Sima Ferencig mindenki ki volt 
téve a leggyalázatosabb hajszának, 
rágalmazásnak és üldöztetésnek, aki 
meg merte látni a hatalom és azok 
kézéi a manipulációban. Hagyjuk 
ezt, hanem nézzük a számokat, mit 
mondanak arról, hogy is áll Szen-
tesen a többségi párt helyzete. Néz-
zük meg, hogy vajon csakugyan 
többség-e Szentesen a Kisgazda Part? 
Hogy ezt megláthassuk, nem kell 
egyebet néznünk, csak a mult év 
őszén lefolyt nemzetgyűlési válasz-
tások számeredményeit. A statisz-
tika tanúságtétele szerint Szentesen 
a Kisgazda Párt kapott 7818 szava-
zatot, arai a leadott összesen 19.344 
szavazat 40.3 °/o-a. Tehát a Kisgazda 
Párt szentesi vonatkozásban nem 
mondhatja magát többségi pártnak, 
mert még a leadott szavazatok fe-
lét sem érte, nemhogy annál töb-
bet kapott volna. Hogy vele szem-
ben a két munkáspárt a többségi 
párt azt bizonyítja az a körülmény, 
hogy a Kommunista Párt kapott 
5.953 szavazatot (30.8 százalék) 
A Szociáldemokrata Párt kapott 
4.671 szavazatot (24.1 százalék) 
vagyis a két párt kapott összesen 
10.624 szavazatot az összes szava-
zatok 54.9 százalékát. S ha ehez 
hozzátesszük még a parasztpárt 590 
szavazatát, ami 3.2 százalékot jelent, 
akkor a baloldali blokk pártjai 11.114 
szavazattal az összes szavazatok 58.1 
százalékát kapták meg. Ezeknek a 
századaiknak a birtokában egész 
nyugodtan állithatjuk azt. hogy ami-
kor a Kisgazda Párt kisebbségben 
marad a képviselőtestületen, az tel-
jesen megfelel a politikai pártok 
szentesi számarányának. 

(-m-z-) 

K a m a r a i n a p S z e n t e s e n 
Hitelt kap a kisipar — Csökkentik a közmunkaváltságot 

10 millió forint 

hitelt fog nyújtani. 
Ezután dr. Gyuris István szólótt a 

kiskereskedők iparreviziójáról. A ren-
delet nem mondja ki, hogy politikai, 
vagy gazdasági okai vannak-e az 
iparreviziónak. A Kamara kérni fogja, 
hogy a szakképzett, legalább 3 éves 
gyakorlattal rendelkező kiskereske-
dőknek, amennyiben leigazolták őket, 
1945—46-ban fizették az adót és 
nyiltárusítási üzlettel rendelkeznek 

okvetlenül hagyják meg 

; Vasárnap délelőtt mintegy 250 kis-
, iparos és kiskereskedő jelenlétében 

tartották meg a Kamarai Napot az 
f Ipartestületben. Az érlekezleten részt-
| vett dr. Demény Alajos kamarai fő-

titkár, dr. Gyuris István és dr. ig-
rédi Bertalan titkárok. Megjelent to-
vábbá dr. Kunszeri Béla alispán a 
vármegye és Vajda Imre polgármester 
a város részéről A Kamarai Napon 
a Szegvári Ipartestület is képvisel-
tette magát. 

ü j rendelet az adózásról 

Fekete Antal ipartestületi elnök üd-
vözlő szavai után dr. Demény Alajos 
mondotta el nagy érdeklődéssel várt 
beszédét. Hangsúlyozta, hogy az újjá-
építés a kisiparosság és a kiskeres-
kedő-tatsadalom körében is megin-
dult, ezt példázza a Kamarai Nap 
is, amely azt a célt szolgálja, hogy 
a panaszokat, a sérelmeket megtár-
gyalják és a lehetőségekhez mérten 
orvosolják is. Ezután rátért az adó-
zás kérdésére. Rámulatott arra, hogy 
a jelenlegi adózási rendszer durva, 
de szükséges. Régen a tis2ta jöve-
delem alapján fizettek adót, a pénz-
ügy igazgatóság ebéen az évben azon-
ban kénytelen volt a becslés szerinti 
adókirovást foganatosítani, de ez csak 
erre az évre szói. 

A közeljövőben megjelenik a pénz-
ügyminiszter rendelete, melynek alap 
ján minden kisiparos és kiskereskedő 

maga határozhatja meg, 

hogy melyik adóosztályba fog lar-
tozni. Ezt felülbírálni és azon esetleg 
változtatni csak az úgynevezett adó-
kivető bizottságnak lesz joga. Csök-
kenteni fog iák a közm unkaváltságot 
is, mert maga az illetékes kormány-
zat is belátja, hogy egy iparos nem 
fizethet annyit mint p l : egy ügyvéd. 

A továboiakban bejelentette, hogy 
a Kamara még ebben az évben visz-
szanyeri önkormányzatát. Tárgyalás 
¿latt van a hitelellátás kérdése is. 
A kormány a kisiparnak és a kiske-
reskedelemnek mintegy 

iparengedélyükei. 

Dr. Gyuris közölte még azt is, 
hogy a kormányzat ezidőszenm nem 
foglalkozik a kézműves-ipar rsvizió-' 
jávai. 

Dr. Igrédi Bertalan az anyagellá-
tásról és az árkérdésről beszélt. A 
nyersanyag-hiány legfőbb oka az, 
hogy különösen bőrt és acélt kül-
földről importáltunk, most viszont ez 
lehetetlen, mer: nem tudunk ellen-
értékül megfelelő exportcikket kiszál-
lítani. A meglévő bőrt tipascipök 
gyártására adja ki a kormány s ebből 
kb. 30 százaléka jut a kisiparnak. 

Az iparügyi miniszternek az ár-
kérdésről szóló most megjelent ren-
delete lehetővé teszi, hogy minden 
kisiparos 

önmaga kalkuláljon. 

A rendelet beszerzése aIpartes-
tületen keresztül lehetséges és annál 
inkább is fontos, mert ha valaki a 
rendelet ismerete nélkül kalkulál s 
véletlenül árdrágítást követ el, azt 
a gazdasági rendőrség szigorúan meg-
bünteti. 

A jólsikerült Kamara Nap — több 
felszólalás után — Virágos Antal kis-
kereskedő zárószavával ért véget, 
amelyben a kisiparosok és kiskeres-
kedők összefogás t sürgette az or-
szágépítö munka és az emberibb 
életlehetőségek biztosítása érdekében. 

Amire vigyázni kell 
bt íparrevUíónál 

Hónapok óta tartja már lázban a 
kereskedőtársad ?lmat az iparrevízió, 
amely most már rövidesen elérkezik 
Az iparrevíziónak most csak azzal a 
részével kívánunk foglalkozni, amely 
az 1941 óta kiadott iparengedélyek 
felülvizsgálásáról szól. Az intézkedés 
helyes, mert nagyon jól tudjuk, mi-
lyen sokan vannak olyanok, akik a 
rabióvilágnyujtotta konjunktúrát ki-
használva, előképzettség, tőke és 
munka nélkül beültek a berendezett 
üzletekbe, raktárakba. 

Vigyázzunk ! 
Az egyik budapesti lapban olvas-

suk, hogy bai van az okos tendel-
kezés végrehajtása körül. 

Ezrével és ezrével érkeznek a re-
vízióra rendelt iparigazolványok a 
kereskedelmi minisztériumba, ahon-
nan aztán kosárszámra továbbítják 
őket az Iparkamnrához véleménye-
zés céljából. A Kamara viszont — 
rengeteg egyéb dolga miatt — nem 
tud mihez kezdeni a tömérdek irat-

tal és az aktahalmaz folyton szapo-
rodik. 

Ezt olvassuk a pesti lapban és 
előre látjuk a bajt: nagyhirtelen át 
fogják vizsgálni a rengeteg igazol-
ványt s igy bizony nem sok remény 
van arra, hogy a véleményadás min-
den esetben helytálló lesz. Akkor 
pedig majd jöhet az 

iparrevizió revíziója 

s szinte kísértetiesen ugyanaz fog 
megismétlődni, mint a B-listánál. 
Most még — okulva a B-lista ta-
pasztalatain — lehet segíteni a dol-
gokon. A mi fejünk nem a kon-
junktúralovagokért fáj, hanem azo-
kért a jóravaló, tisztességes kereske-
dőkért, akik szintén 1941 után ju-
tottak iparigazolványhoz, mert ilye 
nek is jelentős számban vannak.' 

Fizessen elö 
a Szentesi Lapra 

Szigorú ellenőrzés 

a piacon 

A szentesi rendőrség az árak le-
törése érdekében igen szigorú ár-
ellenőrzést tartott a tegnapi hetipia-
con. A razzia során sok árdrági'ót 
sikerült lekapcsolni, akiknek kihall-
gatása lapzártakor még folyik. To-
vábbi részleteket és az árdrágítók 
neveit lapunk holnapi számában 
fogjuk közölni. 

Az eddigiek során árdrágítás vét-
sége miatt eijárás indult Labádi An-
talné SzenteR felsőréti, Fekete Mar-
git Szentes Bercsényi-utca 114 szám 
alatti, Bíró Sándorné Szentes Boros 
Sámuel utca 29 szám alatti, Nagy 
Mihályné csongrádi, Debreceni Jó-
zsef Szentes Nagy hegy 131 sz. alatti 
és Kovács Lászlóné Csongrád tanya 
45 szám alatti lakosok elen. 
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Ügyeletes gyógyszertárák : Okt. 19—25 
„ Rékóczi-utcai ..Angyal' (Szentessy) és 
a Nagyörvény-utcai .Szent Anna (Kere-
ke*) gyógysrertárak larlanak ügyeletes 
IU -¡gálától. 

Bolond dolog 
A közügyek szolgálatúba nem 

-r.undig babéros és rózsakoszorús, 
e'.jenzéses és hulljuk-os felkiáltá-
sokból áll, dicsőitö és émelyítő cik-
kekből se, mert 'legtöbbször bolond 
Lolog. Aki a közügyekben szóki-
mondás embere, az hamarosan ta-
pasztalja, hogy nem túlságosan 
: ere tik és mindenképpen igyekeznek 

„rra, hogy elgáncsolják, belefolytsák 
Ü szót. Ez igy volt régen.' Szóion 
.órában is, Periklex korában is, a 
:ét Grachust is megölték. Cézárnak 

es Cicerónak se volt más a sorsa. 
Brutus is oda került. Ezeket az 
¿ntik eseteket azért hozom fel. mert 
o ma kicsinyeskedésével szemben azt 
j.karom érzékeltetni, hogy politikával 
jorogni veszélyesen bolond dolog. 
Azonban az is bolond dolog, ami-
kor politikai kérdéssé léptetnek elő 

lynn dolgokat, amihez a politiká-
júik semmi köze nincs, amelyeket 
rsak úgy és azért ráncigálnak oda, 
hogy mellékíze legyen, vagy ha úgy 
itt>zik szagosodjék. Az utóbbi na-
pókban nagyon sokat beszélünk 
¿olgokról, amelyek úgy léptek elő 
politikai kérdéssé, mert minden tisz-
tán helyi jellegük ellenére politikává 
léptették elő a képviselőtestületben 
ts a rideg tagadást a többségi jog \ 
pajzsa alá helyezték kijelentjén, 1 

hogy a képviselőtestületben a több-
ségi pártnak nincs szava, mert ki-
sebbségben van a képviselőtestület 
Isszeállitási formája miatt. Bolond j 
dolog, hogy a lap másik oldalán ; 

számok csakugyan azt mutatják, : 
nogy a magát többségi pártnak j 
kijelentő párt, valóban a kisebbséget i 
képviseli, (-x-a-) ' 

— Károlyi Mihályné Budapestre 
frkezett szombaton. 

— November 1-től havi forgal-
mi adóba kell bejegyezni minden 
srany üzletet. 

— Négy nap alatt több mint 
ezer tonna segélyszállítmány érkezett 
3udapestre a Nemzetközi Vöröske-
reszttől. 

— Szeged város közellátási bí-
iottságának ülésén megállapították, 
íiogy valamennyi magyar város kö-
zül Szegeden a legmagasabbak a 
piaci árak. 

— Rövidesen megjelenik a ren-
delet a búzakötvények beváltásáról. 
A pénzügyminisztérium elsősorban 
azoknak a gazdáknak a búzakötvé-
nyeit fogja beváltani, akik kitüntet-
ek magukat a stabilizációért folyó 
harcban. Az erre vonatkozó rendel-
kezések a napokban kerülnek nyil-
vánosságra. 

— Télikabátot kapnak a be-
^zolgábatást százszázalékig teljesítő 
gazdák es a kiváló gyári munkások. 
A kabátokat az amerikai árúcsere 
során beérkezett gyapjutakarókból 
készítik. 

— Egymilló forint hitelt enge-
délyezett a kormány oltóanyag gyár-
tásra. 

— Ne veszítse el a fejét az őszi 
gondok mi <tt, hmem vegyen egy jó 
Babovka féle sapkát a fejére, Kos-
suth-utca 14 szám alatt. 973 

— A mentők hivószáma 116. 

Szentes dolgozói 
a tél küszöbén 
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Hideg van, pedig még csak az 
ősz elején járunk. Soha ennyit nem 
foglalkozott a szentesi ember a kö-
zelgő téllel, mint most s azt is be-
vallhatjuk, hogy soha sem volt any-
nyi kinzó problémánk, mint a jelen-
legi téi küszöbén. Igaz, hogy sok 
minden történt az elmúlt évek alatt: 
elvesztettük a háborút, súlyos béke-
feltételeket kaptunk, összeomlott a 
régi, korhadt társadalmi rend s he-
lyette újat és jobbat kell építenünk. 
Ha egyenként vizsgáljuk ezeket a 
problémákat, rájövünk arra, hogy 
ezek külön-külön is súlyos teher-
tételt jelentenek az országra és an-
nak minden egyes dolgozójára. A 
többi bajok, hiányok, amelyek sze-
mély szerint is érintenek valameny-
nyiőnket, mind az előbb felsorolt 
problémákból adódnak és azoknak 
következményei A súlyos téli idő-
ket mindég nehezen vészelte át a 
dolgozó nép, hát még ennyi teher-
tétellel ? 

R mezitlábosok városa 

Régebben ugy emlékeztek meg 
Szentesről, hogy a kerékpározók 
városa, ma viszont nyugodtan mond-
hatjuk, hogy a mezítlábasok városa 
lettünk. Annak idején megírtuk, hogy 
a nyáron az egyik városi főtisztvi-
selő mezítláb járt be hivatalába, de 
hát akkor még könnyű volt. Sajnos 
azonban meg kell állapítanunk, hogy 
soha ennyi mezítlábas asszony, férfi 
és főleg gyerek nem volt városunk-
ban, mint most. Pedig már éppen 
azokat a napokat éljük, mikor az 
eget kémlelve, riadtan várjuk, mikor 
köszönt be az őszi esőzés, amelyet 
viszont a még riasztóbb téli hava-
zás fog felváltani. 

Munkanélküliség 

A szentesi fizikai és szellemi 
munkásság dicséretére méltó erőfe-
szítéssel járult hozzá az ország 
gazdasági talpraállításához és a 
stabilizáció sikeréhez. Most a mun-
kanélküliség réme fenyegeti a dol-
gozókat. 

A kubikosok, mezőgazdasági mun-
kások, B-listázott közalkalmazottak 
kilátástalan helyzetéről is mint igen 
súiyos tehertételről kell megemlékez-
nünk, amikor a dolgozó Szentest 
vizsgáljuk a tél küszöbén. — A B-
lista jól-rosszul megtörtént, most 
következik a B-lista revíziója és azt 
olvassuk, hogy utána ismét megkez-
dődik a közalalmazottak elbocsájtása. 

S ha minden „jól" megy, akkor ez 
a télen fog bekövetkezni. Vájjon 
mire jó mindez ? Visszavesznek bi-
zonyos számú közalkalnazottat és 
utána ugyanannyit elküldenek. Ne-
vetséges volna, ha nem kellene 
arra gondolnunk, hogy mi történik 
a télen ezekkel az emberekkel. 

Infláció nincs, de feketepiac van 

Erről is írt már éppen eleget s 
nem rajtunk múlott, hogy még most 
is próbléma, sőt a tél közeledtével 
egyre nagyobb problémává válik. 
A szentesi nép ruhának nevezett 
rongyokban, cipő nélkül robotol 
egész nap s közben nincs tüzelője 
és alig van ennivalója. 

Ezzel szemben viszont rejtélyes 
fiatalembereket lehet látni a korzón, 
akiknek birgel-csizmájuk van, amely 
valószínűleg még a régi időkből 
maradt vissza. Abban harcoltak a 
Szovjet ellen, esetleg abban .hős-
ködtek" a Dunaparton a nyilas 
időben. — Ma nincs különöseb 
foglalkozásuk, de nagyon jól tudjuk, 
hogy miből élnek: feketézők. Nekik 
köszönhetjük, hogy még ez a kevés 
ruhanemű és élelem is ami van, nem 
kerülhet a dolgozók kezébe. Nekik 
még tartozunk valamivel s minél 
inkább késik a leszámolás órája, 
annál keservesebb lesz rájuk nézve. 

Mi következik? 

Hát nagyjából ez a helyzet Szen-
tesen. Csak általános problémákról 
szólottunk, melyek kivétel nélkül 
sulytanak mindannyiónkat. Jól látjuk 
a bajokat és ezt is tudjuk, kik az 
okai annak, hogy az elkövetkező 
télen is olyan gondokkal kell küz-
denünk, amelyek néhány évvel eze-
lőtt még a dolgozók számára sem 
jelentettek ekkora prolémát. De ki 
fogjuk bírni ezt is, mint ahogyan 
ennél vészterhesebb időket is ki-
bírtunk. 

A harc, amely mind gazdasági, 
mind pedig politikai vonalon folyik 
még nem dőlt el, de kibontakozás 
útja már világos mindenki előtt. A 
szentesi dolgozók is vállalják a 
nehézségeket, a téli gondokat, mert 
tudják, hogy a küzdelem, amelynek 
végső ütközeteit vívják a dolgozó 
nép vezetői a kormányban, a par-
lamentben stb. Ö érettük is folyik 
és meg fogja hozni az ö felszaba-
dításukat is. 

BARATSAG-MOZGO 
Kedd, szerda, csütörtök. Csak 3 napig! 

A leggyönyörűbb magyar film! 

ÉLETRE ÍTÉLTEK 
Főszerepben: Jávor Pál, Zádor Györgyi, Petrovich, Hídvégi Vali. 

Előadások hétköznap fél 6, fél 8, v a s á r p a p fé l 4, fé l 6, fé l 8 ó rako r . 

Radikális intézkedések 

a textilellátás ügyében 

Budapestről jelentik: Az utóbbi 
időben komoly zavarok mutatkoztak 
a textilellátás körül. S különösen vi-
dékről érkeztek olyan j-lentések, 
hogy az előírt ár négy-ötszörösén 
adják el a textilárukat. Az Ár- és 
Anyaghivatal meg fogja akadályozni 
az á drágítást és a stabilizáció ér-
dekében a legerélyesebben megteszi 
az intézkedéseket a kötöttgazdálko-

dásra való fokozatos áttérésre. Ha 
kell, utalványokat, vagy jegyrend-
szert fognak bevezetni, hogy a gyá-
rakból kikerülő áruk közvetítő nél-
kül jussanak a fogyasztók kezéhez. 
Ebben a kérdésben a közeli napok-
ban radikális intézkedések várhatók. 

London Szálloda 
Budapest, V. Marx-tér 7 szám, 

a Nyugati p. a.-ral seembea* 
Útonnan átalakítva. Polgári árak. 

Ország - Világ 
Elkobozták a szlovákiai magyarok 

ingatlanát. 

Meghalt Bajcsy-Zsilinszki Endre 
egyik hóhéra. 

Ismét Kéthly Anna lesz a nemzet-
gyűlés alelnöke. 

Miskolcon 500 kereskedő mondott 
le iparáról. 

Békéscsaba és Debrecen között 
október 21-től autóbuszjárat közle-
kedik. 

Leszállítják a borfogyasztási adót 

Megkezdik a Lispe és Budapest 
közötti olajvezeték építését. 

Szociáldemokrata asszonyok 

a hadifoglyokért 
Pártunk női csoportja hetek óta 

emberfeletti munkát végez. A sem-
miből teremtik elő a hazatérő hadi-
foglyok ebédkosztját. Nap, mint nap 
ott várják őket a vasútállomáson és 
lesegítik a vonatról, s ellátják őket 
élelemmel. Megható látvány, amint 
ezek az emberek a hazai levest elő-
ször megízlelik. Szeretnők, ha az 
egész magyar társadalomban köve-
tésre találna az a példa, amelyet 
asszonyaink mutatnak ezzel a nemes 
cselekedetükkel. 

FIGYELEM! 
A Szociáldemokrata Párt 

Szentesi Szervezete folyó 

hó 25 ón pénteken esto 7 

órakor a Tóth József szín-

házban összevont 

p á r t e s t é t 
tart, melyen a KUNFI GÁRDA 

ü n n e p i műsor keretében 

100-lk e l őadásá t tartja. 

A műsor keretében előadást tartanak: 

ROMÁN PÁLNÉ a békéscsa-
bai pártszervezet vezetőségi tasja és 

JUSTUS PÁL nemzetgyűlési 
képviselő,a KUNFI GÁRDA orsz. titkára 

A tagok megjelenése kötelezői 

Vendégeket s z í v e s e n látónk! 

P a r t v e z e t ő s é g . 

Hirdetmény. 

Az általános közellátási szclvényiv 
(II.) számú szelvényére egy csomag 
(á 40 tabletta) szaharin lesz kiosztva 
1 40 forint egységáron. 

Ezen kiosztásban (korhatárra való 
tekintet nélkül) mindenki részesül, 
ezért felhívom a lakosság figyelmét 
arra, hogy igénylését folyó hó 26-án 
déli 12 óráig a szelvény ós összeg 
lefizetése mellett a dohányárusoknál 
nyújtsa be. A dohányárusok leszá-
molásukat az előző kiosztáshoz ha-
sonlóan ugyanezen nap délután a 
dohánynagytőzsdében tegyék meg. 

Azok, akik a B szelvényre a sza-
harint még nem váltották ki, folyó 
hó 21-én déli 12 óráig igénylésüket 
úgy adják le, hogy a dohányárusok 
25-én délelőtt a dohánynagyárudának 
az elszámolásukat megtehessék. 

Polgármester. 

— Szerződéses bükköny vetőmag 
megérkezett. Átvehető a Földműves 
Szövetkezetnél. 
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— Köszönetet mondok mind- ; 

azoknak az egyesületeknek, hatósá- i 

goknak és szervezeteknek, amelyek ( 

bizalmukat belémhelyezve valami- i 

lyen tisztséggel megtiszteltek. Kö- ' 

szönetet mondok egyben azoknak is, | 

akik munkámban támogattak. Kérem 

Őket, hogy most, midőn Szemesről 

távozom, az ország újjáépítéséért 

folytatott küzdelmünket tovabbra is 

teljes erejükkel segítsék. Kiss Gyula. 

— Kőművesek munkaalkalom 

céljából azonnal jelentkezzenek a 

Szakszervezeti Titkárságon. 

— A Magyar Ál ta lános Hitel-

bank szentesi fiókja, mint a Ma-

gyar Nemzeti Bank mellékhelyétől 

nyert értesülés szerint az Északame-

rikai Egyesült ÁHamok hadereje ál-

tal megszállt területről hazatérő sze-

mélyek részére az amerikai katonai 

hatóságok által kiáliított dollárutal-

ványok (certificale of credit) bevál-

tása végett a tárgyalások megindul-

tak. Az érdekeltek a biuokukban le-

vő utaiványokat a Magyar Nemzeti 

Bank szegedi fiókintézeténél — a 

beváltásra vonatkozó minden kötele- : 

zettség nélkül — akár személyesen, 

akár posta útján — helyezhetik le- ! 

tétbe. Amennyiben az illetékes ma- ' 

gyar és amerikai hatóságok között a ; 

megegyezés létre jön, ezt a kerül- } 

ményt, valamint az elszámolási fel- ? 

tételeket megfelelő módon az érde- í 

keltek tudomására hozzák. 

— A lakbér f izetésének két 

részletben való eszközlése november 

1-től megszűnik. A jövőben a hónap 

5. napjáig köteles a bérlő a lakbért I 

kifizetni, ellenkező esetben a háztu- i 

lajdonosnak jogában áll 15-re fel 

mondani. 

M u n k á s b a k k a n c s 
a legjobb anyagból 

N ő i c ipők 4 6 . 
Vasáruk , szén, fa a héten érkez ik . November i , 

f á r a és szénre előjegyzés. — Termény és gyap j ú vásár lás . 

Szentesi Általános Fogyasztási Beszerző Termelő és Értékesítő 

Szövetkezet Bartha János-n. 5. a. 

90 f. 

F-tól 

A „Szentesi Ú j s á g " 
Parasz tszövetkezet es a 

A Sz ntesi Újság legutóbbi vezér-

cikkében a Mobilia telepen történt 

visszaélésekkel kapcsolatban arról 

ír, hogy ezt az üzemet a Paraszt-

szövetkezet bérli, a Parasztszövetke-

zet pedig szerinte a Baloldali Blokk 

érdekeltségébe tartozik. Így azt a 

színezetet igyekszik adni a dolgok-

nak, hogy az ott történtekért a bal-

oldali pártok, tehát a Szociáldemok-

rata Párt is felelős. Megállapítjuk, 

hogy ez megint olyan méregkeverés, 

amelyre a koalíció érdekében semmi-

féle szükség nincsen. A Parasztszö-

vetkezethez a Rr-loldaii Blokknak, 

amely parlamen.i pártcsoportosulás, 

semmiféle kőze nincsen. A Paraszt-

szövetkezetet a munkáspártok egyike 

sem támogatja. Tisztán helyi jellegű 

szövetkezetről van szó, amely éppen 

ugy viselhetne más nevet is. A Szo-

ciáldemokrata Párt soha semmilyen 

viszonyban ezzel a szövetkezettel 

nem volt és nem is lesz, aminek bi-

zonyosságára szolgál az is, ho^y mi 

sokkal előbb, min? a Szentesi Újság, 

foglalkoztunk már egyes dolgokkal, 

amelyekel a szövetkezet működésében 

kifogásoltunk. 

Amikor a Szemesi Újság új szer-

kesztője elfoglalta munkahelyét, 

fegyvernyugvásról cikkezett, s .tzóta 

egyebet sem tesz, mint éppen ó, il-

letve a szerkesztésében megjelenő 

Szentesi Újság támad és támad 

alaptalanul és olyan dolgokon ke-

resztül, amelyhez nekünk semmi 

közünk nincsen. Jó lesz. ezekkel az 

örökös támadásokkal felhagyni, mert 

kénytelenek leszünk esetleg :ni is 

olyan fegyverekhez folyamodni, ame-

lyek a cikkek Írójára ré^ve kellemet 

lenek lehetnek. 

Iparos hírek 
Az Ipartestület elnösége értesíti 

Szentes város közönségét, hogy az 

Ipartestület f. év november 17 én 

nagyszabású j ó t é k o n y c é l u Iparos 

„Hangversenyt" rendez az Ipartestü-

let Székházában. A ^hangversenyen 

az országoshirü Hódmezővásárhelyi 

„Iparos-Dalárda" szerepel Bognár 

Rezső karnagy vezetésével. S/:erepel 

még a szentesi „városi szimfónikus 

zenekar44 is és még számos magán-

ének és szóló szám. Részletes mű-

sort később közlünk. A hangversenyt 

tánc követi. Jegyeket az egyes szak-

osztályoknál és a jegyzői hivatalban 

lehet majd kapni. 

Ipari Kiállítás 
Az ipartestület elnöksége felhívja 

az ipartestület kebelébe tartozó ösz-

szes szakosztályokat és szakmákat, • 

hogy a közeljövőben megrendezésre \ 

kerülő ipari „szakmai-bemutatóra" j 

jelentkezésüket okt. 21-én déli 12 ! 

óráig adják le az ipt. j- gvzői hiva- 4 

talában. Minden résztvevő közölje \ 

nevét, hány darabbal óhajt résztvenni . 

a kiállításon és hány négyzetméternyi • 

területet kíván igénybevenni a ki- * 

állítás alkalmakor. Közöljük a kiállí-

tás pontos idejét is; a kiállítás nov 

24-én vasárnap délelőtt nyílna meg 

és megnyitásra meg fogjuk hívni 

Bán Antal iparügyi miniszter elvtár-

sat. Úgyszintén vasúti kedvezményes 

jegyeket is fogunk kérni, hogy a ki-

állításnak minél számosabb látogatója 

legyen. A kiállításon való részvétel 

díjmentes, csupán a villanyhasználat 

megtérítése kötelező. A kiállítás egy 

hétig tart, vagyis december 1-én zá-

rul. Felkérjük az iparosságot, hogy 

minél számosabban jelentkezzenek 

ez alkalomra, hogy lássa a nagykö-

zönség, hogy a kisipar él és dolgo-

zik. Későbbi jelentkezést nem foga-

dunk el. Az eddig jelentkezetteket 

l L . rluk 1' h o g y f e m e b b i Elhívásunk 
értelmében jelentsék be igenvüket. 

Hirdetmény 

Az Országos Földbiriokrendezö 
Tanács rendelete értelmében a föld-
reform során földhözjutottafc 1946. 
október 27-ig az alábbi fizetéseket 
kötelesek teljesíteni : 

1945. évi műszaki költség holdankint 

32 kg. búzát. 

törlesztés címén 

a) földnélküli gazdasági cselé-

dek, mezőgazdasági munká-

sok kat. holdanként 25 kg. 

búza, 

b) törpe- és kisbirtokosok kat. 

holdankint 50 kg búza, 

1946. évi megváltási ár és műszaki 

költség címén 

a) földnélküli cselédek, rnezőg. 

munkások kai. holdanként 

45 kg. búza 

b) törpe- és kisbirtOKOsok kat. 

holdanként 70 kg. búzát. 

Ha valaki a fenti fizetéseknek nem 

tud eleget tenni, úgy azt feltétlen 

jelentse be a bizottságnál, mert el-

lenkező esetben, mint a fizetést meg-

tagadó ellen az O. F. T. eljárást in-

dít és a tartozást közadók formájában 

fogják behajtani. 

Szentes, 1946. okióber 21. 

S z a b ó A n t a l 
bizottság elnöke. 

Anyakönyvi hírek 

Születés: K, ós Miklós, Pjszti Má-

ria, Labancz jános, Cseh Terézia, 

Füsti Molnár Eszter, Szabó Erzsé-

bet, Dó?3i Molnár Imre Lajos, Be-

rényi Terézia, S,:amel László Mihály, 

Szabó Sándor, Mészáros Katalin, 

Horváth Isiván, Tóth László. 

Házasság: Németh Antal—Vigh 

Mária, ifj. Mihály Imre—Holcrecht 

Lidia, Csernák Mihály—Losonczi 

Margit, Kovács Imre—Balogh Ilona, 

Labancz Lajos—'Török Eszter, Hor-

váth János—Szénási Rozália, ifj. Mol-

nár János - Dancsó Mária. 

Halálozás: Kandász Ferenc 74 

éves, Rohla Antal 60 éves, Vecser-

nyés lllésné Kérdő Emma 84 eves, 

Kiss József 74 éves, ÖÜV. Tóth Ka-

rolync Deák Veronika 65 éves, Van-

ge! Gábor 17 éves. 

Szociáldemokrata 
győzelem Berlinben 

Berlinben vasárnap tartották meg 

a községi képviselőválasztásoké. 

Kétezerháromszáz körzet közül ed-

dig 1500 választási körzet adatai 

váltak ismeretessé. A szociáldemo-

kraták vezetnek 688000 szavazattal, 

míg a Keresztény Demokraták 291 

ezer, Szocialista egységpárt 275 ezer, 

a Szabadelvű Demokrata Párt pedig 

118 ezer szavazatot kapott. A sza-

vazásra jogosultaknak mintegy 85 

százaléka élt szavazati jogával. 

Hirdessen lapunkban! 

S P O R T 
5zMÁV — Mindszent 3:2 (1:1) 

A már idegenben hagyományosan 

jobban küzdő MÁV-nak a mind-

szenti erőszak és terrorisztikus kö-

zönségen kívül Gébért bíró ellen is 

kellett küzdenie, aki mindent elkö-

vetett, hogy a MÁV győzelmét meg-

akadalyozza. A MÁV minden játé-

kosa nagyszerűen küzdött. A gólokat 

Asztalos, Kun és Hankiss lőtték. 

S zMaD ISz — K M / W 3:2 (1:2) 

A második félidei jó játékával 
biztosan győzőit a jobb MaDISz a 
váratlanul egésszen jól futbalozó 
kecskemétiek ellen. 

Cs. Barátság — KTK 2:1 

A mérkőzés félbeszakad. A hirek 
szerint Pusztai (Cs. Barátság) lábát 
törte amikor is a nagyszámban 
megjelent csongrádi szurkolók ellep-
ték a pályát és Vittmann lefujt,i a 
mérkőzést 

A többi eredményeket és a baj- I 
noki táblázatot szerdai számunkban 
közöljük. 

P Á R T H Í R E K 
Fe lh ívás a Kun f i G á r d a tagjai , 

hoz . A Kunf i G á r d a t ag j a i szer-

d á n fél 7 ó r ako r pártfegyelem 

terhe a la t t köte lesek megjelenni 

a p á r t s z é kh á z b an . Vezetőség. 

Felhívja a titkárság az elvtársak 
figyelmét, hogy a szocialista pro-
paganda-füzetek megérkezlek. Átve-
hetők a pártszékházban. 

Női szervezet, október 22-én, ked-

den 6 órakor, előadó: Pintér Győző. 

Rendőrség, október 22-én, kedder 

fél 7 órakor, előadó: dr. Mijó J á n o s ' 

23-án, szerdán 7 órakor SzlM 

pártest. Előadó Palásthy Tamás. 

23-án, szerdán fél 7 órakor a 
Kunfi Gárda részére Vcjnits Géza 

tart előadást. 

24-én, csütörtökön fél 7 órakor a 

kórház részére Győri Andor tart 

előadási. 

24-én, csütörtökön postás üzemi 

pártszervezet részére fél 7 órakot 

dr. B o r o s Kálmán beszél. 

26-án, szombaton negyed 2 ón-

kor OTI üzemi pártnap. Előadó 

Papp Lajos. 

RÁDIÓ 
Budapes t I. ok tóber 22. 

6.30: Falurádió. 7: Zsidók áj'atos 

félórája. 8: Anyáknak gyermekekről. 

8.15. Szórakoztató hanglemezek. 9: 

A Tungsram-zenekar játszik. 12.15: 

Viránv Anna gordonkázik. 12 45: 

A háború hatása a fiatalkorú bűnö-

zésre. 13: Szalonzene. 14.20: Jazz-

muzsika. 15: Szövetkezeti negyedóra. 

15.15: Rádióis'rfob. 15 55: Műsoris-

mertetés. 16.10: Liszt-müvek. 16 35: 

Vá nai Zseni versei. 17: Párthiradó. 

17.20: Megemlékezés Liszt Ferenc-

ről. 18.15: Liszt-rapszódiák. 18.30: 

Liszt-ünnepség. 19.30: Falurádió. 

20.20: Rádiózenekar játs7ik. 21.20: 

A mese nyomában. 21 40: Angol 

nyelvoktatás. 22.20: Hanglemezek. 

22.45: Magyar tánczene. 23.30: Ame-

rikai hanglemezek. 

Felhívás 

Felhívjuk azokat az egyéneket, 

akik a Földigénylő Bizottságnál 

házhelyet igényeltek, hogy az Or-

szágos Földbirtok rendc/ő Tanács 

hirdetménye alapján 1946 ok óber 

27-ig bezárólag a következő fizeté-

seknek tegyenek eleget: 

1945. évi műszaki költség nsz-en-

ként 12.5 dkg. búza, azaz házhe-

lyenként 28 kg. 75 dkg. búza, 

1946. évi di j házhelyenként 50 kg. 

búza. 

Ezeket a kötelezettségeket pénz-

ben kell rendezni. 

Aki ezen fizetéseknek a k tűzött 

határidőig nem tesz elegei, az Or-

szágos Tanács tendelete értelmében 

a juttatása nem is bírálható el, te-

hát azonnal törölni kell a/, igény-

lését. 

Földig, biz elnök. 

„Szenzác i ó " gyógyhatású Dauert, 

hajfestest, szőkítést jótállassal ké-

szít Zsemba. Elsőrendű unka. 

Teleki Pál 25. 

Főszerkesztő i Sima Lá«zló. 

Felelős szerkesztő S*óke Ferenc. 

Szerkesztő 1>í/0us«k : 

Dr. Solti László, Lendvay István, 

Vojnita Géza, Pintér Oyőzó 

Felelő* kiadó: Nagy Mihsly. 

Nyomta o „BarMft4g° nyomda kft. 

He!eifis nyomdave/.ei >. Csernus L. Imre 




